

НОВОСТЬ

17.09.2015

## ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ВЫСТУПИЛ ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПАРТНЕРОМ ФОРУМА НЕФТЬГАЗТЭК

В Тюменском технопарке при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») проходит VI международный инновационный форум «НЕФТЬГАЗТЭК», который традиционно работает по нескольким профильным направлениям. Участники обсуждают механизмы развития топливно-энергетического комплекса (ТЭК), создания благоприятных условий для реализации инновационных проектов в нефтегазовой отрасли, вопросы импортозамещения.

Под эгидой «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» прошла научно-техническая конференция, посвященная вопросам интенсификации добычи нефти и трудноизвлекаемым запасам (ТРИЗ). Эксперты рассмотрели перспективы наращивания ресурсной базы предприятия, вовлечения ТРИЗов в разработку, оценили опыт специалистов «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» по управлению заводнением на месторождениях на примере пласта ЮВ1 Урьевского месторождения.

В рамках форума традиционно работает специализированная выставка инновационной продукции для предприятий ТЭК. Прошло также награждение победителей конкурса молодежных научно-инновационных проектов в сфере нефтегазовой отрасли.